

ТУВИНСКАЯ ПРАВДА

г. НЫЗЫЛ

В Улуг-Хеме на гастролях побывали артисты республиканского музыкально-драматического театра. Они выступили перед колхозниками сельхозартели «Свобода труда» и «Х Великий хурал», рабочими совхозов «Дружба» и «25 лет РККА». В их программе — сатирическая пьеса В. Дыховичного и М. Слободского «Воскресение в понедельник». Присутствовали на спектаклях и жители города Шагонара.

Хлеборобы и животноводы района пожелали творческому коллективу новых успехов в благородном труде.

А. ВИКТОРОВ.

2 1 МАР

1963